
POZDRAVLJEN 6.a  

Tudi danes bomo imeli VIRTUALNO RAZREDNO URO! J 

Še pred tem, pa vam bom razkrila, kako poteka moj 
delovni dan od doma. Zjutraj vstanem ... seveda mi takoj 
zadiš i močna kava, da se popolnoma prebudim in potem 
zajtrk skupaj z mojima otrokoma. Mož je v službi.  

Hitro moram zac ̌eti s službenimi obveznostmi, saj vem, da 
že komaj čakate, da boste dobili nove zadolžitve in naloge 
na daljavo! J No, potem sledi priprava na pouk, iskanje 
virov in gradiva ... odgovarjanje na maile in ostala 
vprašanja, ki jih je izjemno veliko, tako s strani učencev 
kot tudi s strani staršev ...Vmes je treba opraviti še 



šolske naloge in druge obveznosti z mojim sinom, ki hodi v 
3. razred in seveda potrebuje mojo pomoč. Sledi kuhanje 
kosila, pa pranje perila, pospravljanje (kljub temu, da se 
vsak dan jezim na oba otroka, ker puščata igrače 
vsepovsod) J. Vmes »šteka« easistent, pa ne morem z 
delom naprej ali pa mi ne objavi v spletni učilnici ... 
Skratka, učim se potrpežljivosti z računalnikom in mojimi 
domačimi. J Hitro, hitro ... in že se zvečeri ... priprava 
večerje in odhod k počitku za nekatere moje družinske 
člane, jaz pa še poskusim svojo srečo z eAsistentom in 
ostalimi virtualnimi pripomočki. J 

Verjamem, da imate vi malo bolj pestro življenje v 
karanteni kot jaz ... predvsem pa upam, da ste vsi zdravi. 

Ker vas že močnooo pogrešam, bi me zeeelooo razveselilo, 
če bi mi poslali kašno fotko ali video, kako preživljate ta 
čas ... Oglasite se lahko tudi v našo Hangouts skupino na 
gmailu - kar nekaj sem vas dodala (kdor ima svoj gmail), 
da me lahko neposredno kaj vprašate, da si tudi med sabo 
izmenjate kakšne izkušnje, pomoč ….  

Prav tako se lahko tudi v živo vidimo, kdor ima to možnost 
in željo. V ta namen vam prilagam spletno stran: 

https://meet.jit.si/ 

… tam, kjer piše “Start a new meeting” samo vtipkate ime 
moje učilnice, in sicer TanjaR (pazi na velike in male 
začetnice!). Ker nisem ves čas prisotna, mi najprej 



sporočite, kdaj bi se želeli videti z mano in bomo uskladili 
čas. V učilnici nas je lahko več hkrati. Poskusno bom v tej 
učilnici dosegljiva jutri v času razredne ure, kot je na 
urniku. Kdor lahko, dobrodošel.  

Bodite zdravi in uživajte doma sedaj, KO NI ŠOLE! J J 
Upam, da se kmalu vidimo!!! Objem in pozdrav.  

Vaša učiteljica Tanja  

Kdor še ima vedno težave z eAsistentom, lahko dostopa 
vsak dan do vseh gradiv (tudi za nazaj) na spletni strani 
šole: http://zg-kungota.splet.arnes.si/ 

 

	


